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5.71% 2

17.14% 6

37.14% 13

77.14% 27

22.86% 8

V1
Najaarsseizoen 2023: In welke divisie(s) speelde of speelden je
team(s)?

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 35  
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11.43% 4

25.71% 9

37.14% 13

54.29% 19

37.14% 13

V2
Voorjaarsseizoen 2024: In welke divisie(s) speelt of spelen team(s)?
Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 35  
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  4   153   35

V3
In zijn algemeenheid: welk cijfer geef je dit spelsysteem vanuit
verenigingsperspectief?

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 35
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62.86% 22

20.00% 7

17.14% 6

V4
Heeft de vereniging capaciteit (ruimte) problemen ondervonden door
het nieuwe spelsysteem

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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Nee

Ja, dit hebben
we kunnen...

Ja, dit hebben
wij ook niet...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, dit hebben we kunnen oplossen door thuiswedstrijden iets anders te plannen/organiseren

Ja, dit hebben wij ook niet op kunnen lossen, met als resultaat…
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54.29% 19

45.71% 16

V5
Door het nieuwe spelsysteem hebben wij meer spelers tegelijk in de
speelzaal/accommodatie

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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5.71% 2

22.86% 8

71.43% 25

V6
Wij zien dat de sfeer/beleving rondom de wedstrijd door het nieuwe
spelsysteem

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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14.29% 5

65.71% 23

20.00% 7

V7
Bij het maken van de teamindelingen voor de landelijke competitie (4-
tegen-4 systeem) ervaren wij

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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Geen problemen

Problemen, maar die hebben wij kunnen oplossen

Grote problemen die niet op te lossen zijn, namelijk
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V8
Hoeveel toeschouwers heeft een gemiddelde thuiswedstrijd?
Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0
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20.00% 7

80.00% 28

0.00% 0

V9
Het aantal toeschouwers is tijdens de wedstrijden
Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Minder dan bij het 3 tegen 3 systeem

Vergelijkbaar als bij 3 tegen 3 systeem

Meer dan bij het 3 tegen 3 systeem
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V10
In het najaarsseizoen 2024 zien wij graag het volgende
competitiesysteem voor de landelijke seniorencompetitie

Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0
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  1E VOORKEUR 2E VOORKEUR TOTAAL

2 tegen 2 (5 wedstrijden) op 1 tafel

3 tegen 3 (7 wedstrijden) op 1 tafel (eredivisiesysteem)

3 tegen 3 (10 wedstrijden) op 1 tafel

4 tegen 4 (13 wedstrijden) op 2 tafels

Anders, namelijk (vul hieronder je antwoord in)
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28.57% 10

71.43% 25

V11
Open vraag; wil je nog iets kwijt wat je niet in de vragen/antwoorden
terug hebt gezien?
Beantwoord: 35
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 35
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, namelijk…


